
  

Ordinarie Föreningsstämma 

SPF, Svensk Pulverlackteknisk Förening 
Sammanträdesdatum 2017-10-12 på Kosta Boda Art Hotel 
 

§ 1 Fråga om stämman blivit behörigen utlyst 

Kallelse till stämman var utsänd 4 veckor i förväg till samtliga medlemsföretags 
kontaktpersoner. Förslag till dagordning var utsänd 1 vecka i förväg. Stämman ansåg vara 
behörigen utlyst. 

 

 § 2 Fastställande av dagordning 

 Den utsända dagordningen fastställes 

 

§ 3 Val av ordförande att leda stämmoförhandlingarna samt sekreterare 

Till ordförande utsågs Jan Frisk, Falk Lack AB. Till Sekreterare utsågs Carl-Adam Wittbäck, 
Hansen-Icoma AB 

 

§ 4 Val av rösträknare 

Till rösträknare valdes Ulrika Lundgren, Axalta Powder Coating System Nordic AB och Robert 
Allemyr, Candor Sweden AB 

 

§ 5 Val av justeringsmän att jämte ordförande justera stämmans protokoll 

Till Justeringsmän valdes Ulrika Lundgren, Axalta Powder Coating System Nordic AB och 
Robert Allemyr, Candor Sweden AB 

 

§ 6 Styrelsens årsberättelse inkl ekonomisk redovisning 

Styrelsens årsberättelse med ekonomisk redovisning lästes upp och godkändes av stämman. 

 

§ 7 Revisionsberättelsen och frågan om ansvarsfrihet 

Revisionerna Lars Österberg och Tobias Perssson, Elmacron AB tillstyrkte räkenskaperna och 
föreslog styrelsen beviljas ansvarsfrihet. Stämman godkände detta. 

 



  

§ 8 Beslut om årets vinst eller förlust 

 Årets vinst balanseras in i ny räkning 

 

§ 9 Presentation av budget för kommande budgetår inklusive årsavgift 

Budget och årsavgift godkändes. Budget bifogas till protokollet. Stämman vill dock ha en 
uppföljning på kostnader för utgifter på försäljning av monteryta för Scandinavian Coating. 

 

§ 10 Val av företag att handha sekretariatet 

 Meyer & Hjort utsågs att handha föreningens sekretariat 

 

§ 11 Redovisning av pågående projekt 

 Gjordes tidigare på dagen i samband med konferensen. 

 

§ 12 Behandling av förslag som väckts minst två veckor före stämman 

 Inga övriga förslag var anmälda 

 

§ 13 Val för kommande period av ordförande, övriga styrelsemedlemmar, suppleant, revisorer och 
valnämnd  

Till Ordförande för ett år valdes  

Stefan Hjort, Meyer & Hjort AB 

 Till övriga styrelsemedlemmar ordinarie valdes 

 Roger Fröjdh, Meyer & Hjort AB 

 Anders Rosén, Bomans lack AB 

 Marcus Johansson, Toyota Material Handling 

Ulrika Lundgren, Axalta Powder Coating System Nordic AB valdes till ny styrelseledamot  

Magnus Nilsson, Axalta Powder Coating System Nordic AB avgår pga av ny tjänst utanför 
branschen. 

Till suppleant valdes 

Joakim Ekström, Proton Technology AB 

  

 






